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Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Em entrevista à Rádio TSF, o Diretor do Serviço de Oncologia do Hospital de Santa Maria

admitiu a existência de um conjunto de constrangimentos que caso não sejam ultrapassados

vão afetar a prestação de cuidados de saúde.

Entre as dificuldades apontadas está a falta de pessoal e a escassez de espaço físico para

prestar os cuidados de forma atempada e de qualidade.

Estas dificuldades já obrigaram o serviço a “adiar[os tratamentos] uma semana”. Caso não

sejam ultrapassados os problemas, serão obrigados a criar lista de espera”.

Ainda no tocante aos profissionais de saúde, o diretor do serviço mencionou que a carência de

médicos tem implicações na qualidade do atendimento, na medida em que “pensam menos

tempo sobre os doentes que têm e, como é óbvio, [nestas circunstâncias] tomam piores

decisões”.

O diretor do serviço acrescentou que o hospital forma todos os anos médicos, mas não

consegue contratá-los porque “não são abertas vagas para isso”.

A prestação de cuidados de saúde tem que ser célere em todas as situações clínicas, mas

ganha maior premência nos casos oncológicos, por isso não é admissível que por falta de

condições físicas e de profissionais de saúde não estejam a ser providenciados os cuidados aos

doentes.

Pelo exposto e, ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais, solicita-se ao Governo

que, por intermédio do Ministério da Saúde, sejam prestados os seguintes esclarecimentos:

Como é que o Governo avalia a situação agora tornada pública sobre o Serviço de Oncologia

do Hospital de Santa Maria?

1.

Que medidas vão ser tomadas pelo Governo para garantir que o Hospital de Santa Maria e,

de forma mais concreta o Serviço de Oncologia, vai ser reforçado com mais profissionais e

2.



ultrapassar os constrangimentos de espaço para atender os doentes?

Por que razão não são abertas vagas para o Serviço de Oncologia quando há carência de

médicos naquele serviço?

3.

Palácio de São Bento, 10 de maio de 2018

Deputado(a)s

CARLA CRUZ(PCP)
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____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
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